



*30 октября 2013 года в рамках Эстафеты «Сочи 2014» была организована остановка Олимпийского огня около офиса ОСАО «Ингосстрах» в Мурманске на ул. Заводской, дом 6. Одна из старейших страховых компаний «Ингосстрах» заслужила такое право как Представляющий партнер Эстафеты.*

У офиса ОСАО «Ингосстрах» Огонь ждали уже с 17:30. Зрители оценили выступление танцевального коллектива «Джокер» и огненное шоу от команды «Иффрит».

«Мы – федеральная компания, мы – компания государственного масштаба, и поэтому не могли не принять участия в грандиозном спортивном проекте. Мы рады встречать Олимпийский огонь вместе с жителями Мурманска и искренне верим, что праздник, устроенный в городе, надолго останется в сердцах его жителей», – приветствовал собравшихся заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Горожане, партнеры и сотрудники компании с нетерпением ждали появления Олимпийского пламени. Сначала проехал кортеж с промо-траком компании «Ингосстрах» – это автомобиль, специально подготовленный для участия в Эстафете и оснащенный для перевозки аниматоров и мощной звукоусиливающей и световой техники. А затем зрители увидели, как факел с Олимпийским огнем освещает улицу. На остановку его доставил факелоносец Валерий Назаркин.

«Это невероятные ощущения – огромная честь и ответственность пронести факел с Олимпийским пламенем по улицам родного Мурманска. Всю жизнь занимаюсь спортом, но и представить не мог, что внесу свой вклад в Олимпийское движение. Я очень горжусь, что благодаря компании «Ингосстрах», смог принять участие в Эстафете «Сочи 2014», – поделился он впечатлениями.

В качестве Представляющего партнера Эстафеты «Ингосстрах» принял участие в

отборе 2000 факелоносцев. Валерий Назаркин, как и Денис Жданов, который пробежал свою дистанцию с Олимпийским факелом после остановки, вошли в их число.

«Принцип, которым мы руководствовались и в соответствии с которым мы отбирали кандидатов в факелоносцы, определен Международным Олимпийским Комитетом. Факелоносцы – это обычные люди, делающие необычные вещи, люди, являющиеся примером для окружающих, близкие к спорту и пропагандирующие здоровый образ жизни. Среди факелоносцев от «Ингосстраха» в Эстафете примут участие как известные спортсмены, артисты, ученые, так и простые жители нашей страны», – отметил Алексей Соколов.

Еще один важный вклад «Ингосстраха» в Эстафету – более 70 Чаш Олимпийского огня, которые компания дарит регионам России. Традиционно во время Эстафеты из города в город возили единственную Чашу, и в каждом городе она принимала Олимпийский огонь на время праздника. Теперь благодаря поддержке «Ингосстраха» многие регионы смогут оставить Олимпийские Чаши у себя – в качестве напоминания о Зимних Олимпийских играх 2014 года. Накануне губернатор Мурманской области Марина Ковтун и глава Мурманска Алексей Веллер приняли Чашу в дар. Она была торжественно зажжена на городском празднике, посвященном Эстафете «Сочи 2014».

Маршрут Эстафеты проходит по всем субъектам Российской Федерации, через 2900 населенных пунктов. Около 130 млн граждан нашей страны смогут стать реальными свидетелями факельного шествия Олимпийского огня. Всего 14 тысяч факелоносцев преодолеют путь в более чем в 65 тысяч километров, в том числе на автомобилях, поездах, самолетах, и даже на русской тройке и оленях. Свой путь Огонь завершит 7 февраля 2014 года в Сочи, ознаменовав старт XXII Олимпийских зимних игр.

Источник: [Википедия страхования](#) , 31.10.13